

县十六届人大一次会议胜利闭幕



本报讯(记者 侯国防 通讯员 卢丽丽 房佳文/图)5月27日上午,在圆满完成各项议程后,鹿邑县第十六届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

大会主席团常务主席李刚、郭俊涛、杨所超、李国刚、宋涛、王智华、张国庆、袁航、金溪、肖伟、程卫东、孙自豪、史凯歌、范亚光、刘银、顾伟、皇彬在主席台前排就座。

会议应出席代表348名,实到代表334名,符合法定人数。

会议表决通过县十六届人大一次会议各项决议。表决通过总监票人、监票人名单,并以无记名投票的方式,选举王智华为鹿邑县第十六届人大常委会主任;选举郭俊涛为鹿邑县人民政府县长;选举顾伟、刘银、皇彬为鹿邑县第十六届人大常委会副主任;选举肖伟、史凯歌、韩凤城、翟杰、乔伟、顾永庆、骆威、郭俊涛为鹿邑县人民代表大会常务委员会副主任;选举王智华、袁航、金溪、肖伟、程卫东、孙自豪、史凯歌、范亚光、刘银、顾伟、皇彬、皇彬为鹿邑县人民代表大会常务委员会委员。

新当选的县人大常委会主任王智华发表了热情洋溢的就职讲话。

李刚在讲话中说,经过全体代表和与会同志的共同努力,鹿邑县第十六届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。会议审议通过的政府工作报告和其他报告,将县第十三次党代会明确的目标愿景转化为全县人民的共同意志。依法选举产生了新一届县人大常委会组成人员、县人民政府领导班子、县监察委员会主任和县人大常委会委员、县人民法院院长、县人民检察院检察长,表

决通过了县十六届人大法制、财经和社会建设三个专门委员会组成人员名单,这是关系鹿邑长远发展的大事要事,反映了全县人民的共同意愿,凝聚着全体代表的集体智慧。会议期间,各位代表不负组织重托、不负人民期待、不负时代使命,展现出饱满的政治热情、强烈的使命担当、昂扬的精神面貌,用实际行动保证了会议风清气正、圆满成功。

李刚说,过去的五年,是鹿邑县发展历史上具有里程碑意义的五年。一是综合实力实现历史跨越。二是鹿邑人民彻底告别贫困。三是文化发展取得重大突破。四是创新创业活力竞相迸发。五是城乡生态环境整体跃升。六是民生福祉大幅增进。鹿邑之所以能够发生这么大的变化,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学引领,在于党中央和省委、市委的坚强领导,在于全县人民的共同奋斗,展现了人民代表大会制度在鹿邑大地的生机活力。五年来,县人大及其常委会牢牢把握正确政治方向,团结带领全县各级人大代表始终与县委同心、与政府同心、与人民同心、与时代同步,积极投身改革发展主战场、疫情防控第一线、服务群众最前沿,服务发展更加有力、监督工作更加深入,代表活动更加活跃,决定任免更加规范,为推进鹿邑高质量发展发挥了重要作用,作出了重要贡献。

李刚指出,今年是党的二十大召开之年,是政治大年,做好今年的各项工作意义重大、责任重大。政府工作报告明确了当前和今后全县经济社会发展的目标任务,提出了一系列精准可行的思路举措,是对县第十三次党代会精神

的细化实化,承载着全县人民对幸福美好生活的新期待,饱含着鹿邑为全市、全省发展大局支撑作贡献的责任担当,再次吹响了现代化鹿邑建设的时代号角。县委十三届三次全会暨县委经济工作会议提出了今年的目标任务和工作重点,全县上下要以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感、奋斗有我的责任感,大干快上,干就干好,干则必成,以实干实绩喜迎党的二十大胜利召开。

李刚强调,县人大及其常委会要聚焦支持“干”、改进“为”、提升“治”,落在“效”,扎实做好监督、决定等各项工作,不断开创新时代人大工作新局面。全县各级党委要把人大工作摆在重要位置,支持其依法行使职权、开展工作。“一府一委两院”要正确对待、自觉接受人大监督,依法向人大报告工作,严格执行人大决议决定,不断提高依法行政、依法监督和公正司法水平。各级各部门要认真办理代表议案、建议,主动为代表履职创造更好条件,在全社会营造尊重代表、支持代表、服务代表的良好氛围。各位代表要珍惜党和人民信任,决不允许当代表时“争先恐后”、当选后履职时“姗姗来迟”;决不允许把代表身份当“护身符”,乱耍特权、违法乱纪,要争当党和人民的用得上、离不开、忘不了的代表!

李刚最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,汇聚起鹿邑人民的强大力量,奋力谱写现代化鹿邑建设新篇章,以实干实绩喜迎党的二十大胜利召开。

大会在庄严雄壮的国歌声中胜利闭幕。

县政协十一届一次会议胜利闭幕



本报讯(记者 侯国防 通讯员 孙高峰 房佳文/图)5月26日下午,在圆满完成各项议程后,政协鹿邑县第十一届委员会第一次会议胜利闭幕。

大会主席团常务主席雷申、丁显辉、李兰明、宋克言在主席台前排就座。李刚、郭俊涛、杨所超、张国庆、李国刚、王智华、宋涛、杨彩、魏军、袁航、金溪、肖伟、程卫东、孙自豪、史凯歌、范亚光同在主席台前排就座。

会议应出席委员296人,实到272人,符合政协章程规定。

在闭幕式前举行的选举大会上,委员们以无记名投票的方式,选举张国庆为政协鹿邑县第十一届委员会主席,选举丁显辉、杨彩、魏军为政协鹿邑县第十一届委员会副主席,选举丁华等52人为政协鹿邑县第十一届委员会常务委员会委员。

会议先后审议通过了政协鹿邑县第十届委员会常务委员会工作报告的决议;审议通过了政协鹿邑县第十一届委员会提案审查委员会关于本次会议提案审查情况的报告;审议通过了政协

鹿邑县第十一届委员会第一次会议政治决议。

在热烈的掌声中,新当选的政协主席张国庆发表讲话。张国庆指出,在中共鹿邑县委的坚强领导下,经过大家的共同努力,县政协十一届一次会议圆满完成了各项议程。会议期间,县委书记李刚同志到会讲话,与委员们共商发展大计,县委副书记、县长郭俊涛等领导同志出席会议,参加委员分组讨论,充分体现了县委、县政府对政协工作的高度重视,体现了各部门和社会各界对政协工作的大力支持,委员们倍感亲切、深受鼓舞。各位委员以饱满的热情、认真的态度,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告,围绕全县发展大事要事和人民群众关心的热点问题,通过提案、大会发言、小组讨论等形式,积极建言献策,深入协商议政,广泛凝聚共识,充分彰显了新时代人民政协的担当和风采。

张国庆说,过去五年,县政协忠诚履职、勇于创新,政协工作取得了新成

绩,开创了新局面,赢得了社会各界的广泛赞誉,为新一届政协工作奠定了坚实基础,积累了宝贵经验。他代表新一届县政协领导班子向一贯重视和支持政协工作的县委、人大常委会、县政府各位领导和各位委员、全县干部职工表示衷心感谢!向刚刚离任的政协老领导、老同志致以崇高的敬意!

张国庆最后说,新一届县政协领导班子一定不负重托,在县委的坚强领导下,务实履职、担当作为,全力助推鹿邑经济高质量发展。一要旗帜鲜明讲政治,始终对党忠诚。二要服务大局担职责,积极建言献策。三要走进基层听民情,坚持一心为民。

张国庆最后说,新时代催人奋进、新征程砥砺前行,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,在人大常委会、县政府的大力支持下,取得新突破、获得新成就,为谱写鹿邑现代化建设新篇章贡献政协力量。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

鹿邑召开县委常委会(扩大)会议 保障经济发展和社会稳定

本报讯(记者 侯国防)5月27日下午,县委书记李刚主持召开县委常委会(扩大)会议。郭俊涛、杨所超、袁航、金溪、肖伟、程卫东、孙自豪、史凯歌、范亚光等县处级领导出席会议。

会议学习了习近平总书记关于加强领导班子建设的重要论述,传达了全国、全省稳住经济大盘电视电话会议精神,并就相关工作进行了安排部署。

李刚强调,要提高整治站位,坚决扛牢稳住经济大盘的政治责任。各级各部门要认真贯彻落实全国、全省稳住经济大盘电视电话会议精神,精准把握当前经济形势,紧密结合相关政策,全力以赴保市场、保就业、保民生,为全县经济发展和社会稳定提供坚实保障。

李刚要求,要转变工作作风,做到求真务实。要聚焦党建引领机制,坚持和加强党的全面领导,聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设,以“能力作风建设年”活动为抓手,真正提高干部过硬的能力,用过硬的作风取得过硬的成效。要克服松懈麻痹、敷衍应付思想,工作力度不能减、工作质量不能低、

工作标准不能降。

李刚强调,要紧扣责任链条,做到率先垂范。各级领导干部要真正沉下去,确保把基层情况“摸上来”,从紧从细从实做好各项工作。要推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加大农村人居环境整治力度,持之以恒抓好常态化疫情防控工作,多措并举推动“12345”工作机制取得成效。

李刚还就安全生产、“三夏”生产、社会稳定、“五星”支部创建等工作进行安排部署。

全力抓好“三夏”生产疫情防控

本报讯(记者 侯国防)5月29日上午,县委副书记、县长郭俊涛主持召开疫情防控暨“三夏”生产工作视频会议,就疫情防控、“三夏”生产工作进行再安排、再部署。肖伟、史凯歌、皇彬、乔伟、魏军、谷长征、毛斌等县处级领导参加会议。

会议首先听取各乡镇(街道办事处)相关负责人关于疫情防控和“三夏”生产工作情况的汇报。

郭俊涛强调,全县各级各部门要深入贯彻落实省、市关于统筹疫情防控和“三夏”生产工作的部署要求,全力抓好“三夏”生产和疫情防控各项工作,保障小麦稳产丰收、颗粒归仓,实现农业增产、农民增收和农村稳定。

郭俊涛要求,当前疫情防控形势依然严峻,各级各部门要进一步提高政治站位,扛牢粮食安全重任。一要突出重点,确保夏粮颗粒归仓、秋粮种足种满。要加强组织领导和协调配合,科学制订机收工作方案,对跨区域作业人员强化管理和服务,严格落实疫情防控措施,保障机收作业正常开展。二要不断提高疫情防控能力,集中隔离点管理服务水平,推进集中隔离点标准化建设。要进一步落实疫情防控举措,加大“周到办”场所码的推广应用力度,压紧压实各级责任,织牢织密疫情防控责任网。三要统筹做好秸秆禁烧和“三夏”生产工作。各乡镇(街道办事处)要合理设置防火监测点,从严从细落实防火值班等各项措施,实行全不间断巡查,对重点区域和易出现火点的部位进行严密监控防范,确保全县“三夏”生产工作顺利进展。

会上,郭俊涛还就防溺水、安全生产等工作进行了安排部署。县委常委、宣传部长、副县长史凯歌就中考、高考疫情防控、“三夏”生产工作进行了详细部署。

会议以视频形式召开,县直有关单位主要负责同志在主会场参加会议。各乡镇(街道办事处)主要负责同志在分会场收听收看会议。

县政府召开第一次常务会议

保障和改善民生 开创富民兴鹿新局面

本报讯(记者 侯国防 通讯员 李明洋)5月31日上午,县委副书记、县长郭俊涛主持召开县政府第一次常务会议。肖伟、史凯歌、李峰、皇彬、韩凤城、翟杰、乔伟、顾永庆、骆威、王玉超、谷长征等县处级领导出席会议。

郭俊涛指出,全县各级各部门要坚决拥护“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来。要坚定信心、开拓创新,真抓实干、团结一心,开创富民兴鹿新局面。要讲团结、遵法规、守秩序,抓落实、勇创新、重效率、知敬畏。要牢固树立一盘棋思想,讲团结、顾大局,以务实的工作作风和实干精神,推进各项工作有序进行。要勇于争先创优,以创新的理念谋发展、创新的办法解难题、创新的措施促落实。要坚持结果导向,干实事、出实招、讲实情、求实效。广大党员干部要带头执行廉洁自律各项规

定,遵法规、守廉洁,牢记初心使命,忠诚履职尽责,永葆共产党人清廉本色,营造风清气正的政治生态。

郭俊涛强调,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定信心、团结一心,开拓创新、真抓实干,全面做好稳增长、促就业、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,加快鹿邑高质量发展,切实保障和改善民生,不断开创富民兴鹿新局面。

定,遵法规、守廉洁,牢记初心使命,忠诚履职尽责,永葆共产党人清廉本色,营造风清气正的政治生态。

郭俊涛强调,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定信心、团结一心,开拓创新、真抓实干,全面做好稳增长、促就业、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,加快鹿邑高质量发展,切实保障和改善民生,不断开创富民兴鹿新局面。

县政府党组(扩大)会议召开 对做好新一届县政府工作进行安排部署

本报讯(记者 侯国防)5月27日,县政府党组书记、县长郭俊涛主持召开新一届县政府领导班子第一次党组(扩大)会议,传达贯彻县两会及5月27日召开的县委常委会(扩大)会议精神,就做好新一届县政府工作进行安排部署。

会议要求,新一届政府领导班子成员要坚持把政治建设摆在首位,坚决拥护“两个确立”,始终做到“两个维护”,以旗帜鲜明的政治立场、坚韧不拔的政治定力,不折不扣抓好各项工作落实。要坚持以人民为中心的发展思想,迅速进入角色、扎实开展工作,带头深入基层、深入群众,用心用情解决群众

及成员要坚持把政治建设摆在首位,坚决拥护“两个确立”,始终做到“两个维护”,以旗帜鲜明的政治立场、坚韧不拔的政治定力,不折不扣抓好各项工作落实。要坚持以人民为中心的发展思想,迅速进入角色、扎实开展工作,带头深入基层、深入群众,用心用情解决群众

的急难愁盼问题。要统筹好疫情防控与经济社会发展,抓好经济运行、项目建设、产业发展、招商引资、安全生产等各项工作,促进经济平稳健康发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

县政府党组成员及副县长参加会议。

郭俊涛调研指导“三夏”生产秸秆禁烧等工作

本报讯(记者 侯国防 通讯员 刘越文)5月31日,县委副书记、县长郭俊涛深入邱集、高集、唐集等乡镇,调研“三夏”生产、秸秆禁烧和综合利用等工作。县领导皇彬参加调研。

在听取各乡镇工作情况汇报后,郭俊涛指出,当前正值“三夏”大忙时节,各乡镇、相关部门要科学调度,抓住天

气晴好的有利时机,科学调配农机车辆,全力抢抓抢种,确保颗粒归仓。要加强常态化疫情防控和“三夏”生产工作有效衔接,坚持科学防控、精准防控,积极为跨区域作业人员提供服务保障。要进一步做好服务工作,加强气象预警信息监测,积极帮助在外务工人员困难抢收抢种。要压实工

作责任,加强宣传,引导群众提升秸秆综合利用效率,严禁焚烧秸秆现象发生,全力以赴打好打赢“三夏”生产和秸秆禁烧这场硬仗,确保守牢粮食安全底线。

调研中,郭俊涛还就农村人居环境集中整治、乡村道路提升等工作进行了安排部署。

开通社情民意热线 解决群众急难愁盼

本报讯(记者 侯国防 通讯员 牛丽王战胜)“你好,我是县纪委监委社情民意热线的工作人员,上周您向社情民意热线反映的问题解决了吗?对处理结果是否满意……”“已经处理好了,钱我已经领到,我非常满意,谢谢你们!”近日,接到社情民意热线工作人员回访电话的刘某兰显得格外激动。

原来,刘某兰因粗心大意,弄丢了县人民医院出具的相关证明,导致其无法领取住院医疗费用报销资金,看

到村室门口张贴的社情民意热线公示牌,她抱着试试看的心态拨通了热线电话。接线人员了解情况后,按照程序,督促相关问题解决了。帮助工作。经了解属实后,该问题第一时间交由县医保局处理。县医保局由刘某兰办理住院医疗费用报销手续,将刘某兰的住院医疗费用报销申请资料录入医保管理系统进行审核,并开具相关证明。很快,刘某兰就顺利领取到了住院医疗费用报销资金。一周后,社

情民意热线工作人员按照回访程序对刘某兰进行了电话回访,这才有了文章开头暖心的一幕。

县纪委监委社情民意热线开通以来,时刻以解决民生问题为导向,以群众满意为目标,对群众反映的问题,严格按照“受理—交办—处置—反馈—回访”五步工作法办理,形成了完整的工作闭环。截至目前,县纪委监委联合其他部门共解决群众急难愁盼问题268个,群众满意度超95%。

县第三高级中学举行防汛疏散演练

本报讯(记者 侯国防 通讯员 连慧敏)汛期即将来临,为增强师生的安全意识,提高抵御暴雨和应对紧急突发事件的能力,创建平安育人环境,近日,县第三高级中学举行防汛疏散演练。

演练开始后,各班班主任组织学生有序从教室疏散到安全区域,清点人数时,发现高一(10)班1名女生未到安全区域。防汛救援队立即组织人员进行搜救,被困学生及时得到解救。同时,防汛救援队使用抽水泵、水带等排水救援工具对校园低洼处的积水进行抽排。

积水退去后,防汛救援队员对校园开展全面消杀。

此次演练提高了师生的防汛应急避险自救能力,帮助师生掌握了防汛应急逃生技能,为做好汛期安全工作打下了坚实基础。